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Melih Tuğtağ
Huuop!

Selam gençler. 

Ben, Melih Tuğtağ. Doğduğum tarih için 27 Ekim 1987 di-

yorlar. Doğduğum zamanı hatırlamadığım için bu konuda anne-

me ve babama güveniyorum.

Doğma büyüme İstanbulluyum, ama “nerelisin?” derseniz, 

adettendir diye “Elazığlıyım” derim.

İstanbul Teknik Üniversitesi’nde uzun yıllar Jeofizik Mühen-

disliği okudum (Uzun yıllar hakikatten uzunmuş. Bunu öğren-

dim). Sonra baktım ki benden mühendis olmayacak, ben de 

yazar oldum.

Çağrı Cebeci
Aydın’da doğdu. Ailecek Ankara’ya taşındılar ki kendisi bu 

sırada 4 yaşındaydı. Sonra İstanbul’a geldiler. Liseye gider-

ken güldüğü her şeyi karikatür olarak çizmeye başladı. İlk ka-

rikatürü 1991 yılında, Avni dergisinde yayınlandı. Kazandığı 

ilk parayla kendine hemen yeni bir tarama ucu aldı.

1993 yılında Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar 

Fakültesi’ne girdi. Sırasıyla Ustura, Gırgır, Amele ve Caf-

caf dergilerinde çizimler yaptı... TRT Çocuk Dergisi’nin Sa-

nat Yönetmenliği görevini yaptı. Son 2 yıldır çizgi filmler ya-

pan bir şirketi var.

Çağrı Cebeci ünlü şair, yazar ve fikir insanı olan Dilaver 

Cebeci’nin oğludur. 3 küçük yeğeni vardır ve karikatürlerini 

önce onlara gösterir. Eğer gülüyorlarsa çizmeye devam eder...



Nerden Çıktı Bu Kitaplar Ya Hu?
Güzel bir sonbahar günü yayınevimizde, bir sohbet esna-

sında ortaya çıktı bu fikir: “Neden bizim de yerli bir kah-

ramanımız olmasın ki?” Genel müdüründen yayın yönetme-

nine, yayın danışmanından pazarlama müdürüne, editöründen 

grafikerine kadar bütün ekip düşündük, taşındık. Ve karar 

verdik. Evet evet! Uçan, kaçan, süper güçleri olan kahra-

manlara inat, her şeyiyle bizden, bizim gibi olan; bizim gibi 

konuşan, düşünen, yaşayan bir kahramanımız olmalıydı. 

Hemen yazarımız Melih Tuğtağ ve çizerimiz Çağrı 

Cebeci’yle paylaştık bu fikrimizi. Aylarca çalıştık, çaba-

ladık, yorulduk. En sonunda biraz üşengeç, biraz tembel, 

biraz meraklı, çokça hayalci ve oldukça sempatik bir Ses-

siz Sakin çıktı karşımıza. 

Sessiz Sakin’in ilk kitabı “Aaa! Bu da Kim?”de sürekli kay-

bolan gizemli bir adamın sırrını çözdük. Sonrasında “Dikkat 

İcat Çıkabilir” ile bilim dünyasının kapılarını araladık. Üçüncü 

kitabımız “Acayip Bir Gazete”de, Sessiz’in okul gazete-

sindeki birbirinden ilginç haberlerini sizlerle paylaştık. Bu ki-

tabımızda ise, sınıfa yeni gelen çocuğun gizemli tavırlarıyla 

Sessiz’in ailesini ele geçirme çabalarına şahit olacaksınız.

Adı Sessiz Sakin olsa da maceraları gürültülü, eğlenceli ve 

heyecanlı. Onu öyle seveceksiniz ki o sizin de Cankada-

şınız olacak. 

Saygılar...
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Kahraman annem
Sakine Sakin

Aksi abim
Coşkun Sakin

Koleksiyoncu babam
Selim Sakin

Tonton babaannem
Saniye Sakin

Mahallenin sevimlisi kardeşim
Gizem Sakin

Üşengeç ben
Sessiz Sakin



Merhaba Cankadaşlar. 

Ben, Sessiz Sakin.

Adım Sessiz, soyadım Sakin.

İçinizden biriyim.

Tanıştığınıza memnun oldunuz mu? 

Şu an çok üşeniyorum ama bir ara eminim ben de 

memnun olacağım.
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“Merhaba Cankadaşlarım, yine ben...”

Cümleye böyle başlayınca havalı oluyor değil mi? 

Siz de yaz tatillerinden benim gibi sıkılıyor musunuz? 

Daha doğrusu yaz tatilinin uzamasından demeliyim, çünkü 

tatil uzayınca okulu özlüyorum ben. Okul uzayınca da 

tüm tatilleri. 

Olaya bu açıdan bakınca, sürekli sıkıldığımı fark ettim. 

Mesela yaz aylarında sıcaktan bunalıp “keşke kış gelse” 

diye dua ederim. Kış aylarında ise soğuktan ve kat kat 

giyinmekten sıkılıp “keşke hemen yaz gelse” diye dua 

ederim. 

Size de böyle oluyor değil mi?

Aslında bu düzeni değiştirmek için bir şeyler yapmak 

lazım, ama ben üşeniyorum. Siz başarabiliyorsanız yapın 

da bana da söyleyin... 

Neyse ki şimdi derdim kısmen bitiyor. Uzun ve sıkıcı  bir 

yaz tatilinin ardından nihayet okullar açılıyor.	





BÖLÜM 1 

“SICAK” YAZ, 

BİLMEMKAÇA YOLLA 

SON ON YILIN 

EN SICAK GÜNÜ 

EVİNE GELSİN
	



Bu yaz tatilinde özellikle iki şik yet ve söylenme üzerin-

de uzmanlaştım galiba.

- Sıcak... Sıcaak... Sıcaaak... SICAAAAK! Sıkıldım... Sıkıl-

dıım... Sıkıldııım... SIKILDIIIIM!

Tüm sene okula gitmekten şik yet ettikten sonra, tatilde 

hiçbir şey yapmadan durmak hoşuma gitmişti. Ama sonra 

hiç de beklediğim gibi bir yaz olmadı. Tüm arkadaşlarım 

ya köylerine gitti ya da tatile. 

Kalanlarla dışarı çıktığımızda da sıcaktan hiç oynayama-

dık. Aramızda kalsın; işin bu kısmı hoşuma da gitmişti. Sı-

cak olduğu için gündüz koşmalı oyunlar oynayamıyorduk. 

Akşam ezanından sonra dışarıda durmadığımız için akşam 

serinliğinde de oynayamıyorduk. Tüm yaz tatilini koşmalı 

oyunlardan uzak geçirdim yani. 

Fakat buna bile sevinemiyorum ne yazık ki. Bu söylediği-

me siz de inanamayacaksınız, ama 

boş boş oturmaktan bile sıkıl-

dım! Düşünün; en sevdiğim 

şeyi yapmaktan dahi sıkıl-

dıysam, durum gerçekten 

vahim demektir.

Neyse ki okul açılı-

yor. Allah’ım bunu 

söylediğime inana-

mıyorum, ama iyi ki 

okul açılıyor. 
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Cankadaşlarım, alışveriş yapmaktan siz de benim kadar 

sıkılıyor musunuz? Ben çok sıkılıyorum ya hu. 

Git, ara, bul, dene. Olmazsa bir beden büyüğünü dene. 

Çıkart. Oldu mu? Olduysa fiyatına bak. Çık biraz daha 

dolaş. Belki daha uygunu vardır. Beğen, fiyatı da uygun 

olsun, üstüne de uysun, ama annen beğenmesin. Çık biraz 

daha mağaza dolaş. İkinizin de beğendiği, fiyatı uygun, 

bedeni üstüne olan bir kıyafet daha bul, al, eve getir... 

Ooooof! Daha anlatırken yoruldum! 

Para harcamak için bu kadar zahmete katlanmamız çok 

saçma bence.

Hayat işte. Her şey, istediğimiz zaman, istediğimiz 

şartlarda olmuyor. En güzelini, en uyguna almak için ba-

yağı gezmek şart. Ama bu, söylenmeyeceğim anlamına da 

gelmez. Ben üşengeç bir insanım sonuçta! Hem gezerim, 

hem söylenirim. Yormayın beni ya hu!
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Bunları bize niye anlatıyorsun diyorsunuzdur içinizden, de-

ğil mi Cankadaşlar? Okul açılacak ya. Okul üniforması, 

çanta falan almak gerekiyor. Ona biraz dertlendim galiba.

Alışveriş için annemle beraber dışarı çıktık. Sokağın kö-

şesini döndüğümüzde Altın Kızları gördük. Altın Kızlar, 

mahallemizin istihbarat şefleridir. Yaşları yetmiş olan üç 

üçüz kız kardeşten oluşan ekip, mahallede esen rüzg rı 

bile sorguya çekip, nereden gelip nereye gittiğini öğre-

nirler. Sonra da öğrendikleri her şeyi herkese anlatılar. 

İsimleri: Beşne, Birka, Hafiye.

Annem Altın Kızları görünce h l hatır sormak için yan-

larına gitti. Onlar da h l hatır sorma kısmını kısa tutup 

hemen mahalledeki yeni haberleri anlatmaya başladılar. 

Keşke aralarından bir sözcü seçseler. Üçü parça parça 

ve hep bir ağızdan konuşuyorlar.
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- Mahalleye yeni bir aile taşınıyormuş.

- Bir çocukları varmış.

- Aha bu senin Sessiz’le yaşıtlarmış.

- Ama biraz şeymiş diyorlar.

- Şey...

- Acayipmiş.

Benim yaşımda bir çocuk ne kadar acayip olabilir ki? 

En fazla yaramazdır, ya da çok iri, ya da çok ufak, ama 

bunların hiçbiri acayip değil. Bir çocuğun acayip olması 

için ne yapıyor olması gerekir sizce?

Bu yeni çocuk daha gelmeden beni kuşkulandırdı. Nasıl 

biri acaba? 

Hadi hayırlısı bakalım.
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Yeni bir çocuk gelene kadar her çocuk yeni çocuktur.

Lafı uzatınca daha havalı oldu değil mi? Abim de hep 

böyle yapar. Ne zaman bana bir şey kabul ettirmeye 

çalışsa, uzun uzun cümleler kurarak beni canımdan bez-

dirir. En sonunda ben de pes edip ne derse kabul etmek 

zorunda kalırım.

Mesela abim eşyalarımdan birini isteyecek diyelim. Ön-

cesinde hazırlık için en az yirmi dakika konuşur. Yaşan-

mış bir olayı aktarayım size:

- Kardeşiiiiim. Benim yakışıklı kardeşiiiim. Oy abisinin koçu. 

Aslan parçası. Sen şimdi hatırlamazsın, sen küçükken senin 

kakalı bezlerini hep ben çöpe atardım. Yaaa ne günlerdi be... 

- Abi bir şey mi isteyeceksin?
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- Dur şimdi. Sonra seni sırtıma alırdım, dıgıdık dıgıdık at-

çılık oynardık o zamanlar. At dedim de aklıma geldi. At ne 

asil hayvan değil mi? Mesela inekler öyle mi? O kadar 

değil. Ama onlar da ne güzel süt veriyorlar.

- O sırada bizim Ahmet de dedi ki: “O öyle olmaz bi-

lader. Şu şudur. Bu budur. Yediğim bulgurdur.” Ben de 

dedim ki: “Bulgur dedin de, şöyle patlıcanlı soğanlı bir 

bulgur pilavı olsa da yesek be kardeşim.”

Zaman tuttum 23 dakika sonra h l  abim konuşuyordu:

- Yani diyorum ki; senin şu yeni aldığın kulaklıkları ödünç 

verir misin bana?

- Al abi. Al! Al senin olsun!


